

14 ОКТЯБРЯ —
ДЕНЬ РАБОТНИКОВ
СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА,
ПИЩЕВОЙ
И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ
ПРОМЫШЛЕННОСТИ

ПОЗДРАВЛЯЮ!

Уважаемые труженики и ветераны агропромышленного комплекса Тюменской области! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Труд на земле никогда не был лёгким. И этот год ещё раз проверил аграриев на прочность. Пришлось пройти немало испытаний, чтобы вырастить и собрать достойный урожай. И сейчас с уверенностью можно сказать, что и эту проверку вы успешно прошли и ещё раз подтвердили свой профессионализм: на сегодня Тюменская область уже на 100 процентов обеспечена зерном и овощами.

Тюменский АПК из года в год демонстрирует высокие показатели. В этом году особенно отличились животноводы. Они добились весомого результата — показатель реализации молока-сырья за сутки достиг одной тысячи тонн. Уверенными темпами растёт производство продуктов питания, предприятия модернизируют свои мощности, тюменская продукция осваивает новые рынки сбыта.

Благодаря ежедневному самоотверженному труду, упорству и ответственности каждого из вас агропромышленный комплекс Тюменской области был и остаётся сильной, стабильно развивающейся отраслью экономики региона с колоссальным производственным потенциалом. На сегодняшний день наше сельское хозяйство полностью удовлетворяет потребности тюменцев в сельхозпродукции, надёжно обеспечивая продовольственную безопасность.

Выражаю глубокую признательность всем работникам и ветеранам тюменского АПК за плодотворный, добросовестный труд и верность избранному делу. Желаю вам новых успехов и достижений, счастья, здоровья и благополучия вам и вашим близким!

Губернатор Тюменской области **А.В. Моор**

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

WWW.SOROKINO72.RU

ЗП



**Знамя
труда**

№ 82 (9471)

Суббота, 13 октября 2018 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу — 12 руб. 16 копеек



«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорokino — 103,2 FM

С праздником, труженики полей и ферм!

К профессиональному празднику хлеборобы района завершили уборку зерновых культур. Обмолотили 23048 гектаров полей. Намолотили 34200 тонн зерна при урожайности 15 центнеров с гектара. Мы беседуем с начальником агропромышленного отдела Администрации района Василием Петровичем Бойчуком.

— Василий Петрович, финалищем довольны?

В. Бойчук: Да, завершение уборочных работ при неровной погоде — это хорошо. Уборочная страда прошла организованно, но настроение двоякое. Учитывая низкие технические возможности и природные аномалии, люди сделали всё, что от них требовалось, — это положительный момент. Огорчает низкая урожайность. При сложившихся обстоятельствах она и не могла быть выше. Малый валовой сбор зерна — это недополучение денег хозяйствами.

Мы и прежде не раз упоминали, что наш район расположен в зоне рискованного земледелия. Нынешний год — наглядное тому подтверждение: весна задерживала сроки сева, в июле была засуха, август был перенасыщен влагой, осень... Мы можем укомплектоваться техникой, кадрами, ГСМ и т.д., а результат окажется противоположным изначально ожидаемому.

Похвально, что никого не надо было подгонять, не было неразрешённых организационных вопросов, не было перебоев с ГСМ. Влажное зерно убирали, распределяли: часть — на Ишим, часть просушивали (в АО «АТЦ» зерно просушили полностью). Засыпали семена.

— Кого бы Вы особо выделили в эту осеннюю страду из её участников?

В. Бойчук: Пожалуй, от этого я воздержусь, ибо все старались — и комбайнеры, и водители, и трактористы, и работники складов, и руководители.

Трудная осень и у животноводов. Сейчас внимание переключено на организацию зимне-стойлового периода.

— Есть приток молодёжи в сельское хозяйство?

В. Бойчук: Есть молодёжь и на фермах, и среди механизаторов, но мало. Молодые руки очень нужны в аграрном секторе, и я очень

надеюсь, что в недалёком будущем сельское хозяйство станет престижным, будет внедряться роботизация, будет достойной и заработная плата. Придёт молодёжь в село!

— Что бы Вы пожелали работникам сельского хозяйства в профессиональный праздник?

В. Бойчук: Крепкого здоровья и семейного благополучия, прежде всего! Я бы пожелал им оставаться такими же преданными своему благородному труду, добиваться новых рубежей!



Поздравляю работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности с профессиональным праздником!

Так держать!

Глава района Александр АГЕЕВ

**ЗА ЗДОРОВЫЙ
ОБРАЗ ЖИЗНИ!**



» 2

**ХОРОШЕЙ
ПОГОДЫ НА ВСЕ
ВРЕМЕНА!**

Уважаемые труженики села, работники агропромышленного комплекса, ветераны отрасли!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником — с Днём работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Благодарю за ежедневный нелёгкий труд, за упорство в достижении поставленных целей, за вашу любовь к родной земле, к своей малой родине!

Приятно отметить, что в этом году вы подошли к его окончанию с достойным результатом завершения зерноуборочных работ, внося свой посильный вклад в формирование тюменского каравая!

Работа сельского труженика всегда была непростой, и вы знаете это не понаслышке. Из года в год вы делаете всё возможное и невозможное, чтобы обеспечить область, страну продовольствием. Благодаря золотым рукам, вашим усилиям и заботам жители области обеспечены продуктами питания.

Искренне рад пожелать всем, кто связал свой жизненный путь с селом, с землёй, крепкого здоровья, успехов, счастья, отличного урожая и хорошей погоды на все времена!

Депутат Тюменской областной Думы, член фракции «Единая Россия» **В.И. Ульянов**

НА ФОРУМЕ «ЭЛЕКТРОННОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО»

В ТЮМЕНСКОМ ТЕХНОПАРКЕ 10–11 ОКТЯБРЯ ПРОШЁЛ XI ВСЕРОССИЙСКИЙ ФОРУМ «ЭЛЕКТРОННОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО» («ИНФОТЕХ-2018»).

Департамент труда и занятости населения Тюменской области представил свои инновационные технологии — новые сервисы интерактивного портала, которые могут помочь гражданам и работодателям сэкономить время и получить услуги в электронном виде. Данное мероприятие является эффективной площадкой обмена опытом федеральных и региональных ИТ-проектов, взаимодействия регионов и ИТ-компаний для распространения наиболее успешных практик в сфере информационных технологий. Организатором форума-выставки является департамент информатизации Тюменской области...

С подробностями вы познакомитесь в ближайшем номере «ЗП».

Кристина ПИКУЗА



АГРАРИИ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА УБРАЛИ 23 ТЫСЯЧИ ГА ПОЛЕЙ И СОБРАЛИ 34,5 ТЫСЯЧИ ТОНН ЗЕРНА. КРОМЕ ТОГО, ЗДЕСЬ ЗАВЕРШИЛИ УБОРКУ ТЕХНИЧЕСКИХ КУЛЬТУР: С ДВУХ С ПОЛОВИНОЙ ТЫСЯЧ ГА ИХ ВАЛОВОЙ СБОР СОСТАВИЛ 700 ТОНН. С ЗАВЕРШЕНИЕМ УБОРОЧНЫХ РАБОТ СОРОКИНЦЕВ ПОЗДРАВИЛ ГУБЕРНАТОР ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ АЛЕКСАНДР МООР.

«Поздравляю всех тружеников агропромышленного комплекса Сорokinского района с завершением уборочной страды! Вам первым среди муниципальных образований региона удалось успешно справиться с уборкой урожая. Вы добились хорошего результата благодаря самоотверженному труду каждого специалиста. Все вместе ещё раз доказали, что на Тюменской земле работают люди, преданные своему делу, настоящие профессионалы. Особые слова признательности адресую руководителям сельхозпредприятий. В сложных погодных условиях работа была организована грамотно и эффективно, были приняты правильные и взвешенные решения, которые обусловили успешный результат», — говорится в поздравительной телеграмме главы региона, направленной в муниципалитет.

Всего же в Тюменской области на утро 11 октября 2018 года убрано почти 96 процентов зерновых и зернобобовых культур. Семь районов в шаге от финиша — 99,9% обмолочено в Бердюжском и Нижнетавдинском районах, по 99 процентов — в Армизонском, Казанском, Тюменском, Упоровском, Ярковском районах. Ещё в восьми районах осталось убирать 3–5 процентов площадей. Валовой сбор зерна составил 1336 тысяч тонн при урожайности 21 центнер с гектара. Также в области обмолочено 86 процентов технических культур, валовой сбор которых составил 49,6 тысячи тонн.

Близится к завершению уборка картофеля. Этого корнеплода тюменцы собрали уже более 226 тысяч тонн при урожайности 265 центнеров с гектара. Осталось убирать не более четырёх процентов. Что касается овощей, то их валовой сбор составил свыше 41 тысячи тонн при урожайности 408 центнеров с гектара. Убрано 76 процентов площадей. Уборку овощей продолжают вести ещё 20 предприятий.

По материалам департамента АПК Тюменской области

Фоторепортаж
Марины ЛАКМАН

28 сентября 2018 года. Территория лыжной базы. Людно. Вокруг красота – ну точно, как у Пушкина:

*В багрец и в золото одетые леса,
В их сенях ветра шум и свежее дыхание,
И мглой волнистою покрыты небеса...».*

Здесь для трудящихся Сорokinского района проходит осенний День здоровья – мероприятие ежегодное и традиционное. Проводится оно в целях воспитания в участниках любви к спорту, интереса к спортивно-массовым мероприятиям, формирования здорового образа жизни. Участники – представители трудовых коллективов и сельских поселений района.

В этом году организаторы – сотрудники ДЮСШ «Сибирь» под руководством директора Д.С. Беллера – дали Дню здоровья название «Туристы-оптимисты». Это очень актуально, ведь накануне, 27 сентября, отмечался всемирный День туризма. В мероприятии принимают участие 16 команд, общее число участников – 142.

Невзирая на программу, небо затягивают низкие тёмные тучи. Открытие, назначенное на 13:30, проводят раньше – хочется успеть до дождя! Но он уже накрапывает, буквально через полчаса переходит в полноценный осенний ливень: холодный и затяжной. Но участники команд показывают: они действительно оптимисты, готовы соревноваться при любых погодных условиях. Думаю, они не покинули бы своих позиций, даже если бы сверху повалил снег.

И вот представьте картину: лёт дождь, а кругом кипит работа по обустройству туристических бивуаков, на дымящихся кострах готовятся запашистая уха и другие блюда походной кухни, тут и там под гитару и без неё звучат задушевные бардовские песни. Укрывая фотоаппарат от дождя, спешу запечатлеть для истории подробности этой разноцветной, терпко пахнущей осенним дымком картинкой.

Начинается спортивная эстафета «Пешеходный экстрим», в которой «благодаря»

За здоровый образ жизни!

ОСЕННИЙ ЭКСТРИМ, ИЛИ ДОЖДЬ ЗДОРОВЬЮ НЕ ПОМЕХА!



Спортивная эстафета



Уютный бивуак команды «Руссо туристо» (ЦДТ)

льющимся с неба потокам воды усилий для выполнения заданий требуется в разы больше. Но никто не ропщет – все хотят победить (на снимках), хотя каждый участник этого праздника спорта и здоровья итак уже победитель.

Работает компетентное жюри, и вот уже подведены итоги, награждены победители.

Очередной День здоровья удался, выполнив главное своё назначение по умножению бодрости и здоровья его участников. По завершении – небольшое интервью с Д.С. Беллером.

Корр.: Дмитрий Сергеевич, а раньше бывали случаи, когда спортивные планы корректировала природа?

Д. Беллер: Дни здоровья мы проводим уже более 15 лет, и за это время привыкли ко всяким сюрпризам. Например, в начале 2000-х во время весеннего Дня здоровья, проходившего на центральном стадионе, дул такой сильный встречный ветер, что участники лыжного забега просто не могли стартовать, – их отдувало назад. Это был один из редких случаев, когда мероприятие пришлось отменить.

Корр.: Что скажете о количестве команд сегодняшнего мероприятия? Их больше, чем, например, в прошлом году?

Д. Беллер: Были годы, когда участвовало и больше 20 команд, но тогда и учреждений было больше. Сегодня у кол-

лективов есть тенденция к объединению, и это тоже хорошо. Было время, когда собирались всего 10 команд, но в последние годы их число растёт, и 16 команд сегодня – это очень даже неплохо – особенно для такой погоды.

Корр.: К каким испытаниям готовились команды?

Д. Беллер: Ещё лет пять назад на весеннем Дне здоровья были только лыжные гонки, а на осеннем – кросс. Сегодня, чтобы повысить интерес участников, мы проводим тематические состязания. В разные годы успешно прошли «Полярная экспедиция», «Масленица», «Особенности национальной охоты и рыбалки» и другие.

Сегодня была туристическая эстафета, а также конкурсы: подготовка места для ночлега одного человека, демонстрация приспособлений для приготовления пищи, бардовская песня. Испытания туристической направленности ценны ещё и тем, что они входят во всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «ГТО». Если кто-то сегодня покажет хорошие результаты, мы сможем их занести в выполненные нормативы ГТО, например, вместо кросса, который некоторым взрослым не под силу.

Корр.: Ваше общее впечатление о мероприятии, о подготовленности команд.

Д. Беллер: Подготовились отлично! Хочется поблагодарить все трудовые коллективы за активность и энтузиазм. Для

оформления командных площадок участники, не жалея, везли из дома всё, что было необходимо: и палатки, и скамейки, и стульчики. Они щедро делились секретами приготовления пищи в походе и замечательно исполняли бардовские песни. Такие мероприятия укрепляют не только здоровье, но и корпоративный дух.

ОБЩЕКОНАНДНЫЕ ИТОГИ

Спортивная эстафета «Пешеходный экстрим»:

1 категория (1 девушка + 5 мужчин):

1 место – команда «Экстремалы» (Пинигинская администрация + Пинигинская СОШ);

2-е – «ЖКХ» (ООО СКС);

3-е – «Жека и КО» (МАУ ДО Сорокинская ДЮСШ «Сибирь»);

2 категория (1 мужчина + 5 женщин):

1 место – «Интурист» (сборная детских садов с. Большое Сорокино);

2-е – «Руссо туристо» (МАУ ДО Сорокинский ЦДТ);

3-е – «Позитив» (ЦКД + ДШИ).

Конкурс «Рай в шалаше»:

1 место – «Экстремалы» (Пинигинская администрация + Пинигинская СОШ);

2-е – «Руссо туристо» (МАУ ДО Сорокинский ЦДТ);

3-е – команда «Позитив» (ЦКД + ДШИ).



«Экстремалы» – команда, знающая секрет успеха



Море позитива – на стоянке команды «Позитив»

БУДЬ В ТРЕНДЕ – ЧИТАЙ!

9 ОКТЯБРЯ – Всероссийский день чтения. Эта дата довольно молодая. Впервые праздник был проведён в 2007 году.

В рамках акции районная библиотека провела встречу

со студентами ИМТ. Молодые люди приняли участие в своеобразном голосовании – на «Дерево предпОЧТЕНИЙ» поместили листочки с любимым жанром литературы. Как выяснилось, новое поколение предпочтению отдаёт фэнтези (41%) и классике (29%).

Студенты активно участво-

вали в беседе о пользе чтения и книг, попробовали себя как авторы рекламных плакатов и мотиваторов, обсудили тему «моды» в книжном мире, познакомились с новинками художественной литературы.

"Я думаю, мы должны читать лишь те книги, что кусают и жалят нас", – сказал в своё время

Франц Кафка. Именно таким обжигающим завершением встречи стало чтение И.А. Дмитриевой рассказа Леонида Иванова "Хороший сын".

Расхожились ребята притихшие, задумавшиеся. Пришло время думать, сопереживать. Время читать!

Ирина ПЕЧЕНЕВА

ДЕЛА
БИБЛИОТЕЧНЫЕ

ЛУЧШИЕ В ПРОФЕССИИ

10 ОКТЯБРЯ библиотекари сельских поселений приняли участие в деловой игре «Лучшие в профессии», которая была организована сотрудниками районной библиотеки.

Участники, окунувшись в творческую атмосферу игры, высказали интересные идеи и нестандартные мысли, спорили, фантазировали. Например, наглядно свои умения библиотекари продемонстрировали в игре "Библиотека на Марсе", где по условиям игры библиотекари – это земляне, которые прилетели на Марс, чтобы рассказать о своих библиотеках и убедить марсиан открыть библиотеку у себя, на своей благополучной планете, где есть всё, кроме книжного дома.

Сегодня практически все библиотеки имеют своё представительство в социальных сетях. Это очень эффективное средство общения с реальными и потенциальными читателями, поэтому библиотекари должны знать основные правила поведения в социальных сетях, уметь оперативно размещать информацию, соответствующую запросу пользователя. Для работы с детьми и молодёжью наиболее актуальна работа библиотеки в социальных сетях "ВКонтакте" и "Одноклассники".

В связи с этим каждой команде предлагалось написать свой рекламный пост – приглашение на определённое мероприятие, которое она вытязывала по жребию (встреча с писателем/поэтом, библионочь, литературный карнавал, неделя детской и юношеской книги, запуск нового проекта). За исключением небольших недочётов, все выполнили задание на достойном уровне.

Наши коллеги не только прекрасно сочиняют, но и готовят! Так, подключив всю свою фантазию, смекалку, команды библиотекарей составили и поделились фирменным рецептом блюда под названием "Идеальный библиотекарь". Рецепт очень простой и под силу каждому. Готовы?! Тогда записывайте...

"Берём обаяние библиотекаря, добавляем умного вида, взбиваем широкий кругозор, вносим нотку ароматного запаха книжной пыли. Выдерживаем 30 минут в жарких объятиях читателя, выпекаем при температуре 36,6 °С хорошего настроения и подаём широкой аудитории "Идеального библиотекаря". В завершение встречи ведущий предложил участникам оценить свои возможности и возможности своей библиотеки в продвижении чтения пользователей разного возраста, используя "Шкалу самооценки". Подводя итоги мероприятия, присутствовавшие обменялись впечатлениями и взяли интересные познавательные буклеты из "методического кармана" для использования в своей дальнейшей работе.

Искренне благодарим всех за участие и надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Анжелика МЕЙЕР,
главный библиотекарь
детского отдела

ТРИДЦАТИЛЕТИЕ ВЫВОДА СОВЕТСКИХ ВОЙСК ИЗ АФГАНИСТАНА ШИРОКО ОТМЕТЯТ В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Тридцатилетний юбилей вывода советских войск из Афганистана широко отмечают в Тюменской области в 2019 году. Об этом заявил председатель областного комитета по делам национальностей, глава оргкомитета по подготовке и проведению торжественных мероприятий Евгений Воробьев.

"День вывода советских войск из Афганистана - памятная дата для всех россиян, в том числе и для тюменцев. Воины-афганцы - настоящие патриоты, они с честью выполняли свой воинский долг. Их подвиг служит примером для подрастающего поколения", - подчеркнул Евгений Воробьев, открывая расширенное заседание оргкомитета, которое состоялось в правительстве Тюменской области. В режиме видеоконференцсвязи в заседании приняли участие представители муниципалитетов региона.

Сегодня в Тюменской области проживает около 1,9 тыс. ветеранов Афганистана, как сообщил председатель регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов "Боевое братство" Валентин Глушко. "Благодарю администрацию Казанского, Сладковского, Ишимского, Нижнетавдинского, Викуловского и других районов за поддержку организации "Боевое братство. Подготовка к тридцатилетнему юбилею вывода советских войск из Афганистана идёт в соответствии с планом, утверждённым губернатором Тюменской области. В день завершения вывода войск: 15 февраля в Тюмени состоится торжественный



митинг, в рамках которого планируется провести реконструкцию этого исторического события с привлечением военной техники - трёх бронетранспортеров", - рассказал Валентин Глушко.

«Главная цель - привлечь к участию в мероприятиях, посвящённых тридцатилетию вывода советских войск из Афганистана, как можно больше молодёжи - школьников, студентов, учеников кадетских классов, воспитанников Тю-

менского президентского кадетского училища, курсантов Тюменского высшего военно-инженерного командного училища им. маршала инженерных войск А.И. Прошлякова», - подчеркнул он. В преддверии памятной даты в школах региона пройдут встречи с ветеранами Афганистана и уроки мужества.

По словам председателя Тюменской городской организации инвалидов войны в Афганистане Андрея Шимолина, в день юбилея воины-интернационалисты заложат в Тюмени памятную капсулу с посланием потомкам, которую предстоит вскрыть через 50 лет.

Председатель Тюменской региональной общественной организации ветеранов десантных войск "Союз десантников" Григорий Григорьев рассказал, что при поддержке областного правительства к памятной дате будет издана книга, рассказывающая о подвигах тюменских воинов-интернационалистов.

На заседании было отмечено, что в ходе подготовки к тридцатилетнему юбилею вывода советских войск из Афганистана муниципальным властям необходимо привести в порядок существующие в регионе памятники воинам-интернационалистам.

Источник:
Тюменская линия

ИНФОРМАЦИЯ ПРОКУРАТУРЫ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА

С 14.07.2018 вступил в силу Федеральный закон от 03.07.2018 № 191-ФЗ «О внесении изменений в ст. 16 Федерального закона «О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации», которым на законодательном уровне закреплено право собственника помещения в многоквартирном доме обратиться в органы власти с заявлением о формировании земельного участка под многоквартирным домом.

В соответствии с внесёнными изменениями любой собственник помещения в многоквартирном доме вправе обратиться в органы государственной власти или органы местного самоуправления с заявлением о формировании земельного участка, на котором расположен многоквартирный дом, в случае, если земельный участок, на котором расположены многоквартирный дом и иные входящие в состав такого дома объекты недвижимого имущества, не сформирован до введения в действие Жилищного кодекса Российской Федерации - то есть до 01.03.2005.

Ранее с таким заявлением могло обратиться лицо только на основании решения общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме.

Новыми поправками предусмотрена возможность обращаться с соответствующим заявлением о формировании земельного участка как любому лицу, уполномоченному собранием собственников помещений в многоквартирном доме, так и собственнику жилого или нежилого помещения в многоквартирных домах в индивидуальном порядке.

Помощник прокурора района Шакирова Г.Р.

Объявления

Продам, куплю

ПРОДАЁТСЯ дом по ул.А.Матросова, 64 - после капремонта, все надворные постройки новые. Тел. 89044631443, 89199384357.

ПРОДАМ а/м Лада «Приора» 2011 г. Тел. 89829428395.

ПРОДАЁТСЯ 2-комнатная квартира. Тел. 89504838535. (1-2)

ПРОДАЁТСЯ ВАЗ 2107, торг уместен. Тел. 89821429151.

ПРОДАМ сортовой картофель в сетках. Тел. 89220729389, 89829459784.

ПРОДАЮТСЯ с доставкой отруби пшеницы, ячмень, овёс, дроблёнка. Тел. 89220726998. (3-8)

ПРОДАЁТСЯ благоустроенный дом. Тел. 89028155736.

ПРОДАМ мёд с доставкой, за 3 л - 1600 р. Тел. 32-1-71, 89028158808.

ПРОДАЁТСЯ дом по ул. Мира, 72. Тел. 89199548373.

Услуги

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от 250 руб./м²
30% скидка
Т. 8-951-407-0770

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин-автоматов, водонагревателей, микроволновок. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 89088655662, 2-22-72 (2-4)

ЁМКОСТИ под канализацию, ЖБИ кольца, ПОГРЕБА. Тел. 89199329068. (7-18)

ТАКСИ "Викулово - Тюмень - Викулово" через с.Б.Сорокино, отправление из с.Б.Сорокино в 02:00 ч. Доставка по г. Тюмени до места. Забираем из Тюмени с места. Работаем также под заказ. Тел. 89199520787, 89504928446. (2-4)

Выражаем глубокие соболезнования Асаевич Светлане Николаевне, дочерям Елене и Наталье, сыну Александру и всем близким по поводу преждевременной смерти мужа, отца, деда -

АСАЕВИЧА ВЛАДИМИРА ИВАНОВИЧА.

Семья Маленковых, Красновых, Лепёшкина А.И., Неведрова Г.И., Здоровых В.И., Ермолаева С.Н., Денисов Н.В., Порплица М.И., Корнеева Р.С., Солоденко Л.Н., Ермолаева Л.Б.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ТРИ ПОТОЛКА ПО ЦЕНЕ ДВУХ
Т. 8-983-523-9978

БУРИМ скважины на воду - недорого, быстро, качественно. Насос и шланг - в подарок. Тел. 89048731195, 89225452851. (4-13)

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
на МОНОЛИТЕ
Официальный представитель Омского оконного завода в г. Ишиме
5-65-01
8-912-992-03-01
Выезд на замеры ежедневно до 20.00
РАСЧЕТ!!! скидки до 40%!!!
г. Ишим, ул. Республики, 97/6

БУРЕНИЕ скважин. Гарантия. Разведка. Опыт - 9 лет. Тел. 89044635278. (12-17)

БУРИМ скважины. Насос и шланг - в подарок. Тел. 89827822597. (8-11)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
монтаж на следующий день после замера. Доставка карнизов
Т. 8-913-962-2911

БУРЕНИЕ скважин. Проводим разведку. Сдача под ключ. Тел. 89224800134. (8-11)

КПК «КАПИТАЛ». Займы по материнским сертификатам. Тел. 88005554070. (2-5)

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.
Опыт работы - 10 лет. Гарантия - 2 года. Насос - в подарок! Расрочка - от 1000 р. Т. 89224839791. (4-9)

ТАКСИ «с. Б. Сорокино - Тюмень - с. Б. Сорокино», отправление из с. Б. Сорокино в 01:30 ч. ночи. Тел. 8(34557) 36-2-03, 89504936086. (2-4)

Работа

В ООО «ЧАЙКА» на постоянную работу требуется завхоз. Обращаться - 2-16-90.

ЗП Знамя труда Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2а. e-mail: znamenka@inbox.ru

Телефоны:
главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел - 2-19-56;
бухгалтерия - 2-23-30;
отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34;
радио - 2-19-41.

Учредитель:

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17).Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику - в 10:00, фактически - в 10:00 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА. Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Подписной индекс 54349

Тираж 1264. Заказ № 82.



Местное самоуправление

АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 308

5 октября 2018 г.

с. Большое Сорокино

**О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ
В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ОТ 22.02.2007 № 79 «О СОЗДАНИИ
КОМИССИИ ПО ПОДДЕРЖАНИЮ
УСТОЙЧИВОГО ФУНКЦИОНИРОВАНИЯ
ХОЗЯЙСТВЕННОГО КОМПЛЕКСА»**

В связи с кадровыми перестановками в организациях и учреждениях Сорокинского муниципального района постановляю:

1. В постановление главы администрации Сорокинского муниципального района от 22.02.2007 № 79 «О создании комиссии по поддержанию устойчивого функционирования хозяйственного комплекса» внести следующие изменения:

1.1. Приложение № 1 к постановлению изложить в редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Признать утратившими силу:

- постановление администрации Сорокинского муниципального района от 26.07.2013 № 343 «О внесении изменений в постановление главы администрации Сорокинского муниципального района от 22.02.2007 № 79 «О создании комиссии по поддержанию устойчивого функционирования хозяйственного комплекса»;

- постановление администрации Сорокинского муниципального района от 01.11.2016 № 401 «О внесении изменений в постановление главы администрации Сорокинского муниципального района от 22.02.2007 № 79 «О создании комиссии по поддержанию устойчивого функционирования хозяйственного комплекса».

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н.Агеев

АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 314

9 октября 2018 г.

с. Большое Сорокино

**О ПРИЗНАНИИ УТРАТИВШИМИ
СИЛУ НЕКОТОРЫХ НОРМАТИВНЫХ
ПРАВОВЫХ АКТОВ**

В соответствии с постановлением правительства Тюменской области от 16.08.2018 № 320-п «О внесении изменений в постановление от 28.12.2017 № 689-п и признании утратившими силу некоторых нормативных правовых актов» постановляю:

1. Признать утратившими силу

- постановление администрации Сорокинского муниципального района от 10.04.2009 № 189 «О Порядке предоставления субсидий из местного бюджета организациям на поддержку малого и среднего предпринимательства»;

- постановление администрации Сорокинского муниципального района от 18.08.2014 № 421 «О внесении изменений в постановление от 10.04.2009 № 189 «О Порядке предоставления субсидий из местного бюджета организациям на поддержку малого и среднего предпринимательства»;

- распоряжение администрации Сорокинского муниципального района от 08.06.2009 № 211 «О комиссии по отбору организаций для предоставления субсидий из местного бюджета на поддержку малого и среднего предпринимательства».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда».

3. Разместить настоящее постановление на сайте Сорокинского муниципального района в сети «Интернет».

Глава района А.Н.Агеев

ДУМА
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ № 61

2 октября 2018 г.

с. Большое Сорокино

**ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ
О БЮДЖЕТНОМ ПРОЦЕССЕ
В СОРОКИНСКОМ МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ**

В соответствии со статьёй 9 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Сорокинского муниципального района Дума Сорокинского муниципального района РЕШИЛА:

1. Утвердить Положение о бюджетном процессе в Сорокинском муниципальном районе согласно приложению.

2. С момента вступления в силу настоящего решения прекращают действие решения Думы Сорокинского муниципального района от 30.12.2013 № 77, от 23.04.2015 № 16, от 27.10.2015 № 18, от 22.07.2016 № 43, от 02.09.2016 № 44, от 27.07.2017 № 41.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Знамя труда» (с текстом приложения к настоящему решению можно ознакомиться в районной библиотеке с.Б.Сорокино, в библиотеках административных центров муниципальных образований сельских поселений, а также на официальном сайте администрации Сорокинского муниципального района), разместить на официальном сайте администрации Сорокинского муниципального района.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Думы Сорокинского муниципального района по бюджету, финансам, местным налогам и сборам и контролю за их использованием.

Глава района А.Н.Агеев

КОНКУРС УПРАВЛЕНЦЕВ "ЛИДЕРЫ РОССИИ"
НАЧАЛ ПРИЕМ ЗАЯВОК

10 октября в Москве состоялась пресс-конференция, посвященная запуску конкурса управленцев «Лидеры России» 2018-2019 годов. Организаторы и победители проекта прошлого года рассказали о нововведениях, этапах и содержании конкурса и открыли регистрацию участников. Конкурс «Лидеры России» — один из проектов АНО «Россия — страна возможностей», учрежденной указом Президента России Владимира Путина в мае 2018 года.

Сергей Кириенко, первый заместитель руководителя Администрации президента, наставник конкурса, призвал не сомневаться и обязательно участвовать в нем. «Наш президент не раз говорил, что он убежден, что в нашей стране каждый человек талантлив. Задача государства — помочь этому таланту реализовать себя, создать для этого соответствующие условия, то, что называется "социальные лифты". Но за вас этот выбор не сделает никто. Конкурс не зря называется "Лидеры России", он требует лидерства, самостоятельности, ответственности. Поэтому решайтесь, принимаете участие в конкурсе, и это откроет перед вами огромные возможности. И то, что происходило с победителями и участниками конкурса в прошлом году, это доказывает», — сказал Сергей Кириенко.

Он подробно остановился на всех нововведениях конкурса, которых оказалось немало. Теперь в нем могут принять участие управленцы с гражданством любой страны, которые владеют русским языком на уровне, достаточном для прохождения тестов. Это позволит соотечественникам, по разным причинам не живущим в России, проявить свои управленческие таланты и быть замеченными российскими компаниями и органами власти.

К конкурсу в этом году присоединяются компании-партнеры. 20 крупнейших отечественных корпораций проявили заинтересованность в участниках проекта и стали партнерами конкурса. Все они готовы предложить свои ресурсы и возможности для выявления и развития управленческих талантов, в том числе организовать стажировки на своих предприятиях для участников конкурса. К тому же конкурсанты получают доступ к лучшим внутрикорпоративным образовательным программам и возможность получить интересное кадровое предложение.

Организаторы повысили верхнюю возрастную планку участия: если раньше регистрироваться на конкурс могли только руководители не старше 50 лет, то теперь эта отметка установлена на уровне 55 лет. В очных этапах конкурса 2018-2019 года будет больше заданий из реальной практики наставников и компаний-партнеров.

Руководитель проекта Алексей Комиссаров рассказал о ключевых условиях второго конкурса «Лидеры России»: «В новом конкурсе этап регистрации будет проходить всего две недели, так что участникам нужно подавать заявки максимально оперативно. Регистрация начинается 10 октября и закончится 24 октября. Еще три дополнительных дня мы даем на загрузку видеointervью. Далее, как и в первом конкурсе, пройдут дистанционный этап, очные полуфиналы и финал. Все личные кабинеты с первого конкурса сохранены — так что его участники могут просто актуализировать информацию в своем личном кабинете».

Как и в конкурсе 2017-2018 годов, каждый участник, прошедший финал, получит грант в размере миллиона рублей на выбранную им программу обучения. Каждый победитель получит наставника, некоторые будут отобраны для участия в специальной программе развития кадрового управленческого резерва Высшей школы государственного управления РАНХиГС. У конкурса также появились партнеры — крупные российские корпорации, поэтому победители получат еще и пакет предложений от партнеров».

Наставник конкурса, председатель Банка России Эльвира Набиуллина в своем выступлении обратилась к женщинам, призвав их более активно заявлять свои лидерские амбиции и подавать заявки на конкурс. «Этот конкурс разбивает разные стеклянные потолки, которые существуют, и я надеюсь, что он разобьет гендерный стеклянный потолок», — сказала она.

Набиуллина также отметила, что финансовые организации сейчас испытывают дефицит современных управленческих кадров. По ее словам, «финансовая сфера очень долго опиралась именно на тех, кто имеет специальные знания, но сейчас выигрывают те компании, те институты, которые привлекают управленческие кадры, готовые работать в меняющемся мире», и нужно отбирать руководящие кадры, опираясь именно на те 8 компетенций, которые рассматриваются в конкурсе».

Мэр Москвы Сергей Собянин отметил лидерский потенциал столицы и ее жителей. «Москва идеологически очень вписывается в этот проект. Сама траектория развития этого города, сама аура этого города очень похожа на те принципы, которые заложены в этом конкурсе. Москва — город лидеров. Молодые москвичи, начиная со школы, впитывают азы лидерства, потому что сама ситуация подталкивает к высокой конкуренции. <...> Город сам по себе сталкивается с конкуренцией с лучшими мировыми городами. Вся городская среда, идеология развития созвучны этому конкурсу, который сегодня начинает свой новый этап. В Москве есть технологии, есть финансовые ресурсы. Но для того, чтобы придать синергию развития, нужны постоянно завоевывающие вокруг себя пространство новые лидеры».

Еще один наставник конкурса, Министр строительства и ЖКХ РФ Владимир Якушев отметил, что в рамках конкурса «растут не только сами участники, но и наставники», потому что через общение с участниками узнают много интересного, начинают ставить себе новые задачи. Он также поделился своими впечатлениями от финала в Сочи: «Уровень ребят меня просто поразил. Это люди, которым не стыдно сегодня передавать любые посты на государственной, федеральной службе. И эти ребята будут двигать нашу страну вперед».

Напомним, что Конкурс «Лидеры России» 2017-2018 гг. стартовал в прошлом октябре и завершился в феврале этого года. Из 199 тысяч человек, которые подали заявки на участие в конкурсе, были определены 103 победителя, показавшие наиболее высокие результаты. 70 конкурсантов получили назначения, среди них — три новых заместителя министров федерального уровня и два губернатора.

Дополнительную информацию о конкурсе можно получить на официальном сайте: лидерыроссии.рф.

ДУМА
ПИНИГИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ № 19

2 октября 2018 г.

с. Нижнепанигино
Сорокинского
муниципального районаО НАЗНАЧЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
ПО ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ ДУМЫ ПИНИГИНСКОГО
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ
В УСТАВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ПИНИГИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

Руководствуясь статьёй 28 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ, статьёй 16 Устава муниципального образования Панигинское сельское поселение, Положением «О порядке организации проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Панигинское сельское поселение», утвержденным решением Думы муниципального образования Панигинское сельское поселение от 21.01.2006 г. № 2, Дума РЕШИЛА:

1. Назначить на 18 октября 2018 г. публичные слушания в Панигинском сельском поселении по вопросу обсуждения проекта решения Думы Панигинского сельского поселения "О внесении изменений в Устав муниципального образования Панигинского сельского поселения".

2. Определить следующее место и время проведения публичных слушаний: с. Нижнепанигино, ул. Центральная, д.58 а.

Публичные слушания проводятся с 16.00 до 17.00 ч.

3. Определить следующий адрес приема рекомендаций и предложений по проекту решения Думы Панигинского сельского поселения "О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Панигинского сельского поселения": с. Нижнепанигино, ул. Центральная, д. № 58 а.

Указанные документы представляются до 18 октября 2018 года.

4. Опубликовать настоящее решение в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

Глава сельского поселения С.В. Рачев

ДУМА
ЗНАМЕНЩИКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ № 13

2 октября 2018 г.

с. Знаменщико
Сорокинского муниципального районаО НАЗНАЧЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
ПО ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ ДУМЫ ЗНАМЕНЩИКОВСКОГО
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ
И ДОПОЛНЕНИЙ В УСТАВ МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ ЗНАМЕНЩИКОВСКОЕ
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

Руководствуясь статьёй 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2006 г. № 131-ФЗ, статьёй 16 Устава муниципального образования Знаменщиковское сельское поселение, п. 2 «Положения о порядке организации и проведении публичных слушаний в муниципальном образовании Знаменщиковское сельское поселение», утверждённым решением Думы муниципального образования Знаменщиковское сельское поселение от 15.08.20017 г. № 14, Дума РЕШИЛА:

1. Назначить на 18 октября 2018 г. публичные слушания в Знаменщиковском сельском поселении по вопросу обсуждения проекта решения Думы Знаменщиковского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Знаменщиковского сельского поселения».

2. Определить место и время проведения публичных слушаний: с. Знаменщико, ул. Советская, 17. Публичные слушания проводятся с 16.00 до 17.00 ч.

3. Определить следующий адрес приёма рекомендаций и предложений по проекту решения Думы Знаменщиковского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Знаменщиковского сельского поселения»: с. Знаменщико, ул. Советская, 17, кабинет 1. Указанные документы представляются до 18 октября 2018 года.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава сельского поселения К.М. Рахметова

ДУМА
АЛЕКСАНДРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ № 26

2 октября 2018 г.

с.Александровка
Сорокинского муниципального районаО НАЗНАЧЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
ПО ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ ДУМЫ
АЛЕКСАНДРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
«О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ
В УСТАВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
АЛЕКСАНДРОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

Руководствуясь статьёй 28 Федерального закона « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2006 г. №131-ФЗ, ст.16 Устава муниципального образования Александровское сельское поселение, п.2 «Положения о порядке организации и проведении публичных слушаний в муниципальном образовании Александровское сельское поселение», утвержденным решением Думы муниципального образования Александровское сельское поселение от 08.08. 2017 года № 30, Дума РЕШИЛА:

1. Назначить на 18 октября 2018 года публичные слушания в Александровском сельском поселении по вопросу обсуждения проекта решения Думы Александровского сельского поселения « О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Александровское сельское поселение»

2. Определить место и время проведения публичных слушаний - с. Александровка, ул.Школьная, д. 4. Публичные слушания проводятся с 16.00 до 17.00 ч.

3. Определить адрес приема рекомендаций и предложений: с. Александровка, ул. Школьная, д.3. Предложения и рекомендации принимаются до 18.10. 2018 года.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования.

Глава сельского поселения Г.Н. Ящук

ДУМА
ГОТОПУТОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ № 17

2 октября 2018 г.

с.Готопутово
Сорокинский муниципальный районО НАЗНАЧЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
ПО ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ ДУМЫ
ГОТОПУТОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
«О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ
В УСТАВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ГОТОПУТОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

Руководствуясь статьёй 28 Федерального закона от 06.10.2006 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.16 Устава муниципального образования Готопутовское сельское поселение, Положением «О порядке организации и проведении публичных слушаний в муниципальном образовании Готопутовское сельское поселение», утвержденным решением Думы муниципального образования Готопутовское сельское поселение от 16.08.2017 г. №20, Дума Готопутовского поселения РЕШИЛА:

1. Назначить на 18 октября 2018 года публичные слушания в Готопутовском сельском поселении по вопросу обсуждения проекта решения Думы Готопутовского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Готопутовское сельское поселение».

2. Определить следующее место и время проведения публичных слушаний: с.Готопутово, ул.Центральная, д.40, Готопутовский Дом культуры, с 16.00 до 17.00 ч.

3. Определить адрес приема рекомендаций и предложений по проекту решения Думы Готопутовского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Готопутовское сельское поселение»: с. Готопутово, ул. Центральная, д. 38, администрация сельского поселения. Предложения и рекомендации принимаются до 18 октября 2018 года.

4. Опубликовать настоящее решение в газете «Знамя труда» (с текстом проекта решения можно ознакомиться в библиотеках сельского поселения, а также на официальном сайте Сорокинского муниципального района в сети «Интернет».

5. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования.

Глава сельского поселения Н.В.Сафонов

ЗТ
Знамя
трудаГлавный редактор,
директор
Е.А. КОРОЛЮК.Адрес редакции:
627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2а.
e-mail:znamenka@inbox.ruТелефоны:
главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
отдел писем, отдел социальных проблем и
местного самоуправления – 2-12-34;

Учредитель:

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:

Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр "Знамя труда"
(с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).Газета отпечатана в Ишимской типографии
(627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17).Объём 1 печ. лист.
Печать офсетная. Газета подписана в печать:
по графику – в 10:00, фактически – в 10:00 ч.Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА.
Тел. 2-19-56. (6+)Свидетельство о регистрации
ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.
Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Подписной индекс 54349 Тираж 1264. Заказ № 82.